

Pise: Kamicak



'The Great Shit' Stjepana Mesića!

Na nedavnom brzopoteznom suđenju pred Općinskim Sudom u Samoboru optuženi Boris Mikšić pokušao je kao tolerantan građanin prije sudske rasprave pružiti ruku pomirenja i ispričati se svom uvrijeđenom

predsjedniku zbog očite i nepromišljene laži koju je izrekao u predizbornoj kampanji. Beskrupulozni Mesić je ispriku glatko i bahato odbio uz obrazloženje kako svaki građanin ove zemlje treba odgovarati za uvredljive laži pogotovo kad se radi o povredi najviše Institucije jedne demokratske države, njenom časnom Predsjedniku. Boris Mikšić u to predizborno vrijeme nije imao nikakav imunitet da bi poput imunitetom zaštićenog 'starog' Predsjednika mogao govoriti što mu padne na pamet i vulgarno vrijeđati ostale predsjedničke kandidate; primjerice sprdati se nimalo kavalirski niti tolerantno s Jadrankom Kosor, koju je Mesić prezirno i uvredljivo nazivao Suzanom (plačljivicom), kandidatkinjom za koju su glasovale tek hercegovačke 'mrtve duše' a njenu **PP-raskošnu predizbornoj kampanju** apostrofirati prostački podrugljivom demonstracijom konzerve Gavrilović-paštete u ruci svoje plaćenice, šarmantne Tatjane Munižabe; suspendirane pa ubrzo i vraćene vjerojatno po Mesićevoj preporuci zbog slobode javno-prostačkog izričaja!

Ta, nije se ideja o pašteti rodila u dražesnoj glavici Munižabe! Da je kojim slučajem nakon izrečene presude u Samoboru optuženik rekao Mesiću da je osvetoljubivi 'seronja' vjerojatno bi dobio koju godinu Stare Gradiške zbog teške uvrede visoke i časne Institucije i uz to još obilatou novčanau kaznu iznos koje bi Mesić jednakim zadovoljstvom usmjerio obiteljskom fondu za nezbrinutu djecu **Milkine kuće** u Nazorovoj!

Predsjednik ispriku nije prihvatio, a Mikšić ga ipak nije zbog toga nazvao 'seronjom' ali je svejedno dobio dva mjeseca zatvora uz kušnju od godine dana a naknadno će još uplatiti 60.000 kuna u dobrotvorne svrhe i o svom trošku, javno u medijima, demantirati svoju naivnu, uvredljivu laž!

Mesić je jučer za posjeta Koprivnici potvrdio kako je na Obiteljskome radiju one koji ga optužuju da je surađivao s Udbom nazvao 'seronjama'; **to je za njih primjerena riječ, kaže on, predsjednik svih 'seronja'!**

Potvrdno je odgovorio na pitanje je li to ujedno i primjeren način izražavanja jednome šefu države; dakle to je prepoznatljivi sinonim 'institucionalnog' izražavanja odnosno 'sranje' se mora tolerirati primjerenim samo kad izlazi iz njegovih predsjedničkih usta! On očito nema nikakvih argumenata da bi te 'lašce' imenom označio i sudski progonio kao što je učinio s Mikšićem pa ih onda primitivno prostački vrijeđa rječnikom bliske mu ciganske 'čaršije' nazivajući ih pogrđnim imenima; skrivajući se sasvim netolerantno imunitetom predsjedničke Institucije!

S Crnom Gorom nikad nismo ratovali(?), Maslenica je bila nepromišljena vojna operacija u kojoj je bespotrebno stradalo više od stotinu branitelja a bojišnica se nije pomakla ni za milimetar, u akciji 'Oluja' napad je izvršen iz 270 pravaca a Ante Gotovina je zapovijedao samo jednim(?); takve izjave mogu dati uistinu samo pravi 'seronje'. Danas brojni Mesićevi medijski trabanti kopaju po prošlosti junaka Domovinskog rata, Ante Gotovine, nastojeći ga ordinarnim i smišljenim lažima prikazati kriminalcem i mafijašem a kad se o Mesiću iznosi živa istina iz njegove tamne komunističke prošlosti i suradnje s UDB-om onda su takvi zlonamjernici 'seronje' jer promiču netolerantnost prema čovjeku koji je u ratnim operacijama dao nemjerljiv doprinos, primjerice svojom junačkom **deblokodom Dubrovnika!**

A evo što kaže jedan od njegovih odanih 'glasnogovornika': «Oni koje je Mesić nazvao 'seronjama' i ne zaslužuju pristojnije ponašanje, jer se radi o akterima koji djeluju izvan ustavnog luka(?). O takvima se ni ne treba upotrebljavati političke skrupule koje proizlaze iz načela političke korektnosti. Jednostavno, politička tolerancija se ne može primjenjivati na one koji u političkom prostoru promiču netolerantnost»-smatra rezolutno ugledni analitičar Davor Gjenero; pravo 'sranje'!

Tko su to 'oni'

Iako priznaje da takva izjava nije uobičajena za predsjednike država, mudri Gjenero dodaje da se diskurs predsjednika Mesića oduvijek bitno razlikovao od tipičnog političarskog diskursa i da je upravo zato izabran za predsjednika.

Znači li to da za predsjednika imamo nadasve tolerantnog čovjeka kojem je stilska figura 'sranja' tek njegova kvalitetna i 'tolerantna' prednost u diskursu od tipičnog političarskog ponašanja pa ga je narod zbog toga i prihvatio ili se ipak radi o nečem drugom. Naime, 'seronje' nisu izmislile Mesićeve curriculum vitae, niti su je krivotvorile kao što je to on uradio s poznatim Brijunskim transkriptom, njegov životopis samo bjelodano potvrđuje kako je u ranoj skoj-evskoj mladosti (s 22 godine) časno spunjavao svoje patriotske zadatke kolaborirajući s UDB-om u okviru tadašnjeg **ustavnog luka SFRJ-ota:**

«Kao saradnik zaverbovan je (Stjepan Mesić) 12. IX. 1956. godine od strane Vučković Dušana šefa ureda za pasošku službu kotara Našice. vZaverbovan je na patriotskoj bazi(!?) a na saradnju je pristao dobrovoljno bez ikakvog sustezanja sa puno volje»....

Možda je naivni Boris Mikšić govoreći o navodnoj Mesićevoj vili na Cote d'Azur sasvim slučajno pobrkao pojmove vremena i prostora, misleći baš na hotel Mesićeva ujaka **'Tomo Pernar'**, koji je isto tako služio u špijunske svrhe za obradu hrvatske emigracije, ali od tadašnje jugoslavenske UDB-e i njenih plaćenika-patriota poput Stipe!?

Ipak postoje i neka pitanja koja su do danas ostala bez odgovora a upućuju na svekolike kontroverzne 'vrline' našeg građanina-predsjednika i zorno govore o dosljednosti njegova karaktera. Naime, na suđenju u Hagu, 2002g. haaški optuženik Slobodan Milošević povodom svjedočenja Stjepana Mesića kaže slijedeće:

«Ovaj svjedok optužuje mene, optužuje svoga bivšeg predsjednika Tuđmana i svoje generale(Blaškića!) i političare da bi sebe zaštitio od 'zločina' koje je napravio. Zašto se do 1994. godine i do razlaza sa HDZ-om nije borio za pravnu državu? Gospodine Mesiću, izdali ste Jugoslaviju, izdali ste svoju stranku, izdali ste svoga predsjednika, odgovorite mi: tko je slijedeći na redu»?

-Hrvatski narod!?

Transformacija njegova karaktera najbolje se ogleda u slijedećem: Nakon što je uknjižio svoje beogradsko djelovanje u knjizi **'Kako sam**

rušio Jugoslaviju', pretvorio je prvo lice jednine u bezličnu množinu tj. u '**Kako smo rušili...**' i **konačno u čistu slučajnost, 'Kako se srušila (moja draga!) Jugoslavija!**

The great shit, kazao bi splitski Feral!

Ako tražite podatke o ovom kapitalnom djelu 'seronje' na Internetu, uzalud vam trud, izbrisani su...beskrupulozno!

Veljača, 2006.g., **Kamićak**